

团的任务增加，因此需要安理会核可。秘书长在安理会非正式协商中已经说过，他相信在马那瓜签订的各项协定是中美洲和平进程迈出了重要的一步，因此他建议安理会核可将观察团的任务作必要的扩大。

1990年4月19日秘书长给安理会主席的另一封信⁸⁵请安理会成员注意他1990年3月15日的报告⁷⁹，该报告已经安理会1990年3月27日第650(1990)号决议通过。在报告第11段，他表示已要求某些会员国另外提供119名军事观察员，补足观察团第三阶段部署人数的不足，也是及早进行第四阶段部署所需。他说，除了现已派遣观察员的一个国家政府愿意另外提供13名观察员以外，他又收到巴西、厄瓜多尔、印度和瑞典政府的建议，共愿意提供85名军事观察员；目前正等待第五个会员国作出决定。他已与观察团所部署的五个国家的政府协商，建议接受建议。

1990年4月10日安理会主席的信⁸⁶通知秘书长：

“谨通知你，你1990年4月19日关于联合国中美洲观察团的组成的信⁸⁵已经提请安理会成员加以注意。他们审议了此一事项，并同意你信中的建议。”

1990年4月20日，安理会第2919次会议讨论题为“中美洲：谋求和平的努力”的项目。

1990年4月20日 第653(1990)号决议

安全理事会，

审查了秘书长1990年4月19日给安理会主席关于联合国中美洲观察团的信⁸⁴，以及同他向安理会成员的说明⁸⁷，其中他就当天在马那瓜签订的协定向他们作了简报，这些协定要求在1990年4月25日至6月10日期间由观察团主持全部遣散尼加拉瓜抵抗运动，

重申其1989年11月7日第644(1989)号和1990年3月27日第650(1990)号决议，

⁸⁵S/21261。

⁸⁶S/21262。

1. 核可秘书长1990年4月19日的信⁸⁴和他说明⁸⁷中关于增加新任务给联合国中美洲观察团的建议；

2. 请秘书长在观察团现行任务于1990年5月7日到期前就其活动的所有方面向安全理事会提出报告。

第2919次会议一致通过。

决 定

1990年5月4日，安理会第2921次会议讨论题为“中美洲：谋求和平的努力——秘书长的报告(S/21274和Add.1)”⁸⁸的项目。

1990年5月4日 第654(1990)号决议

安全理事会，

回顾其1989年7月27日第637(1989)号、1989年11月7日第644(1989)号、1990年3月27日第650(1990)号和1990年4月20日第653号决议(1990)号决议，以及1989年11月7日安理会主席以安理会名义发表的声明(S/20952)，⁸⁹

回顾萨尔瓦多境内冲突各方在秘书长主持下于1990年4月4日在日内瓦达成的初步协议，

1. 核可秘书长1990年4月27日和5月2日的报告；⁹⁰

2. 决定在其权力下将第644(1989)号、第650(1990)号和第653(1990)号决议内规定的联合国中美洲观察团的任务期限再延长六个月，至1990年11月7日止，但有一项了解，即秘书长在其报告⁹¹中所说的，观察团监测尼加拉瓜境内停火和部队隔离以及遣散尼加拉瓜抵抗力量成员的任务，至迟于1990年6月

⁸⁷S/S1259，附件。

⁸⁸见《安全理事会正式记录，第四十五年，1990年4月、5月和6月份补编》。

⁸⁹见《安全理事会决议和决定，1989年》，第24页。

⁹⁰《安全理事会正式记录，第四十五年，1990年4月、5月和6月份补编》，S/21274和Add.1号文件。

⁹¹同上，S/21274号文件，第34段。